



## 县四套班子领导和党员干部 群众收听收看党的二十大 开幕盛况

本报讯(记者 郑宏亮 王钰 姚雪 朱恬静 黄超忆 余问清 黄杰 叶勋 童亚文 宋佳男 徐文杰)10月16日,中国共产党第二十次全国代表大会在北京人民大会堂隆重开幕,我县各界党员干部群众通过多种形式,认真收听收看党的二十大开幕盛况,欢庆党的二十大胜利召开,感受着团结、奋进的时代脉动。

在县行政大院会议室,夏盛民、毛献明、余建华、汪黎云、郑胜军等县四套班子领导集中收听收看大会盛况,认真聆听习近平同志代表第十九届中央委员会向大会所作的报告。在收看电视直播的过程中,大家聚精会神,仔细聆听报告,并不时做着记录。报告高瞻远瞩、全面翔实、鼓舞人心、催人奋进,为党和国家事业的发展绘制了美好前景,指明了前进方向。党员干部纷纷表示,要认真学习、深刻领会、全面理解,坚决贯彻党的二十大精神,踔厉奋发、笃行不怠,在高质量发展道路上勇挑重担、争先进位,奋力谱写国家公园城市现代化建设新篇章。

在华埠镇金星村银杏树下,



党员青年群众聚在一起,认真收听收看党的二十大开幕会。直播现场,大家认真观看,不时响起热烈掌声,对报告中提到的过去十年取得的各项成就频频点赞,对未来五年国家发展充满期待。金星村党支部书记、村委会主任徐雨录听着报告激动不已,“报告给我们今后的工作指明了方向。作为扎根乡村的农村带头人,我将认真学习领会大会精神,带领金星把村庄旅游发展得更好,乡村建设得更美,让老百姓在家门口赚足钱,真正实现‘人人有事做,

家家有收入’共同富裕目标。”

芹阳办事处会议室内,伴随着雄壮的国歌响起,100多名党员干部全体起立跟唱国歌,并认真聆听了大会所作的报告。“习近平同志的报告鼓舞人心,催人奋进。报告提到全党务必不忘初心,牢记使命。作为开化干部,我们要牢记习近平同志寄予开化‘人人有事做,家家有收入’的殷殷嘱托,立足各村实际,发展培育富民产业,推动乡村振兴,带动村民增收。”芹阳办事处党工委委员吴浩说。(下转二版)

## 十五届开化县委第二轮巡察工作动员部署会召开

本报讯(记者 余晓群 童亚文 通讯员 蒋群飞)10月14日上午,十五届县委第二轮巡察工作动员部署会召开。县委常委、纪委书记、监委主任、县委巡察工作领导小组组长李水良出席会议并作动员讲话。县委常委、组织部部长、县委巡察工作领导小组副组长严雪峰出席会议,并传达全省巡视巡察工作会议暨十五届省委第一轮巡视动员部署会、八届市委第二轮巡察暨对县级巡察指导督导工作动员部署会精神,宣布十五届开化县委第二轮巡察组长、副组长授权任职和任务分工决定。

会议指出,要准确把握阶段规律特点,在深化政治巡察上走在前、作表率。紧紧围绕“发现问题、形成震慑、推动改革、促进发展”16字巡视工作方针,把发现问题作为巡察工作的生命线,推动解决问题作为巡察工作的落脚点。同时本轮常规巡察要以看政治担当、看业务工作、看权力运行为重要内容,重点关注重点工作推进领域、矛盾风险化解领域、基层党建领域三大领域,在对首轮巡察经验总结的基础上,找准本轮巡察的切入点和发力点,实现

新突破、彰显新作为。

会议强调,要对标对表上级部署要求,在提升巡察质效上出实招、亮新招。紧紧围绕“三个聚焦”的监督重点开展巡察,针对乡镇常规巡察重点关注推动共同富裕工作扎扎不扎实等工作;针对村级延伸巡察重点关注是否存在对群众提出的合理诉求是否推诿扯皮等问题。要强化对“一把手”和领导班子的监督,尤其是村(社)党组织“一把手”监督,将村干部管理、项目发包、财经纪律执行等方面作为督查重点,防止村(社)主要干部权力越界过线。要突出联动贯通,既要自上而下做好巡察工作,也要发挥好巡察综合监督平台作用,打通巡察监督与其他监督的内在联系,凝聚监督合力。巡察期间,各被巡察单位要主动融入巡察工作,积极为巡察组顺利开展工作提供便利条件;各巡察组要处理好与被巡察党组织的关系,要加强与党委特别是主要负责人的沟通。巡察反馈后,要充分运用巡察成果,以务实管用的整改措施来落实“问题共答”,同时对发现的重大问题还将纳入重大巡视问题清单进行闭环管理,以清单管控制度提升促

进巡察整改质效提升。

会议强调,要从严从实抓好自身建设,在强化队伍建设上树规范、促提升。巡察干部要始终牢记自己的第一职责是代表县委开展巡察,要站在县委的角度看问题,敢于斗争、敢于排除压力、敢于克服阻力,直面矛盾和问题,把讲政治贯穿于巡察工作始终,在政治淬炼中不断提高“政治三力”。要加强业务培训,增强斗争本领,既要熟练掌握政策策略、专业知识和巡察流程方法以及政治鉴别、谈话调研、深入了解等能力,也要保持本领恐慌的“饥饿感”,时刻对标对表,不断学习提升。要加强队伍建设,配优配强巡察机构人员力量,动态更新完善巡察人才库,同时把巡察岗位作为发现、培养、锻炼干部的“熔炉”,全面聚焦巡察干部政治监督的鉴别力、发现问题的观察力、分析问题的突破力、把握政策的判断力和解决问题的执行力,全方位打造巡察干部的过硬本领。

经县委批准,十五届开化县委第二轮巡察安排4个巡察组,具体对县经信局、县住建局、县交通运输局、开化传媒集团、林山乡等40家党组织开展常规巡察。

## 毛献明调研除险保安工作时强调

### 全力以赴 防风险 保安全 护稳定

本报讯(记者 吴雅璐 汪亮亮 葛继锐)10月14日,县委副书记、县长毛献明调研除险保安工作,强调要全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”要求,全力以赴防风险、保安全、护稳定,为党的二十大胜利召开保驾护航。

毛献明来到芹阳办事处元启社区,通过听取汇报、实地走访等方式,了解社区建设情况。元启社区的龙源小区是开化水库移民安置小区,刚交付不久,不少业主正在装修新房。毛献明实地了解小区内部环境、公共设施等情况。他说,平安建设永远在路上,社区工作人员要明晰自身职责,落实落细工作举措,清除各类安全隐患。龙源小区装修工程多,进出人员繁杂,要做好常态化疫情防控工作,加强施工人员管理,落实疫情防控相关措施,守好“小门”。

毛献明强调,要全面

夯实安全责任,增强“时时放心不下”的责任意识、“100-1=0”的底线思维和“在大战大考中交出高分答卷”的斗争精神,知责于心、担责于身、履责于行,压实属地责任、主体责任和监管责任,抓实抓细除险保安各项工作,以工作确定性应对风险不确定性。要健全社区管理体系,完善工作机制,明确工作职责,把责任落实到每个环节、每个岗位,确保各项工作推进有序、落实有力。要着力增强服务意识,提升工作能力和服务水平,科学合理做好社区服务管理各项工作,着力解决群众的急难愁盼问题,及时化解矛盾纠纷。要加强宣传引导,广泛动员群众参与社区规范化管理工作,全面提升社区建设水平,凝聚起防风险、保安全、护稳定的强大合力。

县人大常委会副主任汪奎福参加。

## 毛献明督导交通卡口疫情防控工作时强调

### 要熟悉政策 规范操作 筑牢“外防输入”第一道防线

本报讯(记者 吴雅璐 汪亮亮 葛继锐)10月15日下午,县委副书记、县长毛献明先后到林山高速卡口、马金高速卡口和205国道齐溪省际卡口督导疫情防控工作,强调要熟悉政策、掌握流程、规范操作,筑牢“外防输入”第一道防线。

“值班人员如何安排?日均车流量是多少?医疗垃圾多久清运一次?”在林山高速卡口和马金高速卡口,毛献明与卡口负责人深入交流,详细询问医疗垃圾清运、值班值守力量配备、通行流量、核酸检测等情况。他强调,高速卡口是疫情防控的重要屏障,是“外防输入”的第一道防线,要厘清工作职责,把防控责任落实到每一个岗位、每一个链条、每一个环节,严格落实“落地检”措施,坚决做到“不漏一车、不落一人”。严格落实工作人员岗前培训,每人每日上岗前学习最新防

控政策,确保工作的准确性、高效性。强化卡口管理,落实垃圾分类要求,定点存放、及时清运。加强一线工作人员防护力度,充分做好防控物资供应保障,确保工作人员自身安全。

齐溪镇位于浙皖赣三省交界,205国道穿境而过,省际交界区域人员日常往来较密。在205国道齐溪省际卡口,毛献明实地查看卡口车辆查验流程,并对检查中发现问题现场提出整改要求。他说,当前疫情防控形势依然复杂严峻,交通卡口是疫情防控的前端哨所,任务艰巨、责任重大。要时刻保持高度警惕,切实增强责任感、使命感,重视每一个细节、抓好每一个环节,慎终如始做好各项工作。相关部门要进一步强化协同配合,统筹调度工作力量,配足配强工作人员,合理安排人员轮班换岗,织密织牢疫情防控防线。